

原資中心成立凝聚原住民族同學

學生大代誌

【記者陳照宇淡水校園報導】本校「原住民族學生資源中心」於1日正式設立，並於16日舉辦「原騷，一起回家吧」晚會，近3百人在社辦廣場參與這場慶典。校長張家宜、學務長林俊宏、軍訓室主任張百誠等師長一同歡慶，也邀請到行政院原住民事務委員會、國立臺北護理健康大學原流社、源劇文化藝術團等單位共襄盛舉。

晚會首先由卑南迎賓舞開場，熱情地歡迎貴客。張校長致詞時表示，「原資中心的成立，盼能帶給原住民學生一個歸屬，凝聚情誼，並展現淡江多元的風貌。」接著校長為原住民學生代表歷史三鍾志陽戴上象徵「回家」的排灣族琉璃珠。同時，原資中心也準備象徵身分地位的陶壺，回贈本校大家長。

阿美族的「震撼歡慶舞」為活動接棒，搭配現場充滿原住民文化的圖騰、手工藝品，營造出部落風情。更講述阿美族母系社會，男子配戴情人袋，女子將檳榔放入袋中的定情過程。緊接著是以「投幣式卡拉ok」為發想的音樂演出，從排灣族的傳統古調起頭，到耳熟能詳的「三天三夜」，精選出原住民必點金曲，顯現生生不息的活力，數十組表演，一展與生俱來的好歌喉。

最後以「我們都是一家人」作結，現場所有人合跳大會舞，不分你我，令人彷彿置身豐年祭中，為活動畫下熱情的句點。

晚會活動由原資中心指導，活動總召集人黃海柔說明，希望藉本次發表，讓全校師生知道原資中心的設立，同時介紹原住民文化，並凝聚原民生族群認同。大傳一邱靖雅分享，「表演活動精彩，可以看見精湛的原住民歌舞，最後的大會舞更讓人親身體驗其傳統文化，非常難得。」

2018/03/19

本校成立「原住民族學生資源中心」於 16 日盛大舉行「原騷，一起回家吧」晚會。（攝影／林俊廷）



本校「原住民族學生資源中心」於1日正式設立，並於16日舉辦「原驕，一起回家吧」晚會，近3百人在社辦廣場參與這場慶典。（攝影／林俊廷）